

AERTUB 20 10N • AERTUB 20 10N

Auf Dorn gewickelter Luftschlauch, geeignet für Wasser und nicht aggressive Flüssigkeiten. Für Reinigungs- und sonstige Zwecke in den verschiedensten Arbeitsbereichen der Industrie, des Baugewerbes, der Landwirtschaft usw.

Medium duty mandrel-built air hose. Suitable for water and non-corrosive fluids. Suitable for all sectors: building and construction trade, industry, agriculture, etc.

Seele • Tube
Einlagen • Reinforcement
Decke • Cover
Temperatur • Temperature
Markierung • Marking

Schwarzes, glattes Elastomer • Black, smooth rubber

Hochfeste Textileinlagen • High-tensile textile plies

Schwarzes, wetter- und verschleißbeständiges Elastomer • Black, weather- and abrasion-resistant rubber

– 30 bis + 80 °C • – 30 to + 80 °C

ITALY AIR / WATER DELIVERY W.P. 15 BAR-225 PSI (blauer Untergrund • blue background) •

ITALY AIR / WATER DELIVERY W.P. 15 BAR-225 PSI (blauer Untergrund • blue background)

Ø Innen: Ø Inner:	Ø Außen: Ø Outside:	Wandstärke: Wall Thickness:	Gewicht: Weight:	Biegeradius: Bending radius:	Betriebsdruck kurzfristig: Working pressure short-time:	Burst- druck: Burst pressure:	Unterdruck: Vacuum:	Standardlänge: Standard length:
mm	mm	mm	g/m	mm	bar	bar	bar	m
25	37	6	830	-	20	60	-	61
30	48	7	1500	-	20	60	-	61
32	51	8	1600	-	20	60	-	61
38	43	8	1700	-	20	60	-	61
40	56	8	1800	-	20	60	-	61
45	61	8	1980	-	20	60	-	61
51	66	7,5	2100	-	20	60	-	61
60	76	8	2300	-	20	60	-	61
63	79	8	2600	-	20	60	-	61
70	86	8	2800	-	20	60	-	61
76	92	8	3050	-	20	60	-	61
90	107	8,5	3750	-	20	60	-	61
102	120	9	4300	-	20	60	-	61
127	145	9	4950	-	20	60	-	61
152	170	9	6180	-	20	60	-	61

Technische Daten gemessen bei 20°C / Die Angaben dieses Datenblattes sind das Ergebnis langjähriger Erfahrungen. Die Angaben stellen keine Eigenschaftszusicherung dar und befreien nicht von der eigenen Prüfung der von uns gelieferten Produkte auf deren Eignung für den vorgesehenen Einsatzfall. Sie haben somit nicht die Bedeutung, bestimmte Eigenschaften der Produkte oder deren Eignung für einen konkreten Einsatzzweck rechtlich verbindlich zuzusichern.

Technical data measured with 20°C / The technical data of this data sheet are the result of experiences of many years. The data represent no characteristics warranties and do not release from the own examination the products on their suitability for intended case of application, supplied by us. They do not have thus the meaning to assure certain characteristics of the products or their suitability obligatorily on a concrete targeted application legally.